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DĚTSKÝ KLUB

Od 1. září 2020 bude otevřen v rámci projektu „Spokojenost v práci a rodině“ spolufinancovaného Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem Dětský klub při ZŠ, kterou navštěvuje Vaše dítě.
Náplň Dětského klubu bude obdobná jako ve školní družině. Dětský klub je určen dětem 
1. stupně, které z kapacitních důvodů nemohou být přijaty do školní družiny, popř. provoz družiny není dostačující vzhledem k pracovní době rodičů. 
Provoz Dětského klubu:   
· denně: pondělí - pátek (cca 12:30 - 17:30 hod.) - podle potřeb rodičů lze upravit 

· po dobu cca 2,5 let (září 2020 – prosinec 2022) 

=  školní rok 2020/2021, školní rok 2021/2022 a školní rok 2022/2023 (září – prosinec)
Péče o děti během školního roku bude zajištěna dle potřeb rodičů a naplněnosti klubu                       i ve dnech ředitelského volna: celodenně 7:00 - 17:00 hod. - podle potřeb rodičů lze upravit.
Vybavenost Dětského klubu: různé druhy stavebnic, stolní hry, karty, sportovní vybavení (koloběžky, míče, švihadla, kruhy apod.), dětské knihy a encyklopedie, výtvarné potřeby apod.
Příměstské tábory

V průběhu školního roku (v době jarních prázdnin) a o hlavní letní prázdniny (v roce 2020, 2021 a 2022) budou dle zájmu a naplnění minimální kapacity realizovány nepobytové Příměstské tábory v Žatci. 


Provoz příměstských táborů: pondělí - pátek 7:00 - 17:00 hod. - dle potřeb rodičů lze upravit.
Program: sportovní činnosti, hry, soutěže, tvořivé aktivity, výlety do blízkého okolí města (pěší turistika), výlety mimo město (doprava vlakem, autobusem) apod.
Dětský klub a příměstské tábory budou pro Vás a Vaše děti ZDARMA.

Rodiče budou hradit pouze vstupné (v případě návštěvy divadla, muzea, plaveckého bazénu apod.), přihlásit své dítě lze i do více turnusů letních příměstských táborů. 
Vážení rodiče, pokud máte zájem umístit své dítě do Dětského klub od září 2020 (ve školním roce 2020/2021) či do letních příměstských táborů v měsíci červenec a srpen 2020, rádi Vám poskytneme více informací.
Kontaktovat nás můžete:

tel.: 604 55 62 36 (Mgr. Eva Kapicová)

e-mailu: detskyklubzatec@seznam.cz
více informací i na www. vcp-zatec.cz (Dětské kluby – DK Žatec při 1.ZŠ a 3.ZŠ, letní příměstské tábory)
